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RAJASTHAN APO 2015 (18.10.2015) 
Paper – II (Language) 

 
1. इनमें से कौनसा शब्द संधि की दृष्टि से गलत है?  

(अ) वधुत्सव  
(ब)  ववधुदय  
(स)  समुद्रोर्मि  
(द)  न्यून  

Ans. [अ] 
2. इनमें से ष्टकस वगग में शब्द का गलत ष्टवच्छेद है?  

(अ) षण्मास = षट्+मास  
(ब)  षड्रिप = षड् + रिप  
(स)  अब्ज = अप्+ज  
(द)  प्रमाण = प्र+मान  

Ans. [ब] 
 

3. इनमें से ष्टकस वगग में शब्द की गलत संधि है?  
(अ) मन् + अंति = मन्वंति  
(ब)  वपतृ + अनुमवत वपत्रनुमवत  
(स)  देवी+ऐश्वयय देवेश्वयय  
(द)  महा+ऊरु = महोरु  

Ans. [स] 
 

4. इनमें से ष्टकस वगग में सभी शब्द अधिकरण तत्पुरुष समास के हैं ?  
(अ) गृहप्रवेश, अकालपीड्ऱित  
(ब)  प्रेमगमन, जन्मांध  
(स)  वनमानुष, अमचूि  
(द)  खग, आपबीती  

Ans. [द] 
 

5. इनमें से ष्टकस वगग के सभी शब्द इतरेतर दं्वद्व समास के उदाहरण हैं ?  
(अ) इकतीस, तनमनधन  
(ब)  पापपुण्य, दुपट्टा  
(स)  कलकटा, नोनतेल  
(द)  ख़िीबोली, भाईबहन  

Ans. [अ] 
 

6. इनमें से ष्टकस वगग के सभी शब्दों में संधि और समास दोनों हैं ?  
(अ) देशगत, शकिपािा  
(ब)  शीतोष्ण, कालीड्रमचय  
(स)  भवतािण, मदांध  
(द)  देशाटन, निेश  

Ans. [स] 
 
7. इनमें से ष्टकस शब्द में उपसगग नहीं है?  

(अ) अनन्य  
(ब)  अकेला  
(स)  प्राचायय  
(द)  अन्वेषण  

Ans. [ब] 
 
8. इनमें से ष्टकस शब्द में ष्टवदेशी प्रत्यय का प्रयोग हुआ है?  

(अ) जादूगि  
(ब)  शौयय  
(स)  लुटटया  
(द)  ल़िकपन  

Ans. [अ] 
 

9. ष्टनम्नललखित में से ष्टकस वगग के सभी शब्दों में प्रत्ययों का प्रयोग हुआ 
है?  
(अ) बेघि, इवतवृत्त  
(ब)  भिपेट, लाजवाब.  
(स)  माधुयय, भावगनेय  
(द)  बदड्रमजाज, तदनन्ति  

Ans. [स] 
 

10. इनमें से ष्टकस वगग के सभी शब्द तत्सम हैं ?  
(अ) गोधूम, गं्रथि  
(ब)  तंदुल, ताम्र  
(स)  दीटि, धमय  
(द)  धूम्र, जेि  

Ans. [अ] 
 

11.  इनमें से ष्टकस वगग के सभी शब्द तत्सम हैं ? 
(अ) स्िान, सीख  
(ब)  स्कन्ध, स्पशय  
(स)  श्रावण, पिस  
(द)  हस्ती, हिख  

Ans. [ब] 
 

12. इनमें से ष्टकस वगग के सभी शब्द तद्भव हैं ?  
(अ) ससिगाि, सूत्र  
(ब)  वबच्छू, पक्षी 
(स)  पृष्ठ, साखी  
(द)  ईंट, सााँझ  

Ans. [द] 
 

13. "आदमी" शब्द ष्टकस भाषा का है ?  
(अ) फािसी  
(ब)  संस्कृत  
(स)  अिबी  
(द)  तुकी  

Ans. [स] 
 

14. इनमें से कौनसा शब्द जाष्टतवाचक संज्ञा से  नहीं बना है ?  
(अ) कववत्व  
(ब)  मानवता  
(स)  नौकिी  
(द)  स्वास््य  

Ans. [द] 
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15. "महीप स्वावलम्बी छात्र है, उसे जजतना काम करना होता है उतना वह 
स्वयं कर लेता है." इस वाक्य में कौन-कौन से सवगनाम हैं ?  
(अ) उत्तमपुरुष वाचक, वनश्चयवाची, प्रश्नवाची  
(ब)  मध्यमपुरुष वाचक, संबंधवाची, प्रश्नवाची  
(स)  अन्यपुरुष वाचक, अवनश्चयवाची, वनश्चयवाची  
(द)  वनजता वाचक, अन्यपुरुष वाचक, संबंध वाचक  

Ans. [द] 
 

16. इनमें से कौनसा ष्टवशेषण संज्ञा से नहीं बना है ?  
(अ) पढाक  
(ब)  िंगीला  
(स)  प्यािा 
(द)  जोधपुिी  

Ans. [अ] 
 

17. इनमें से ष्टकस वगग के सभी शब्द ष्टवशेषण नहीं हैं ?  
(अ) िो़िा, तीन  
(ब)  उदािता, सौंदयय  
(स)  दूसिा, पापी  
(द)  मीिा, बहुत  

Ans. [ब] 
 

18. इनमें से ष्टकस वाक्य में ष्टद्वकमगक ष्टिया है ?  
(अ) मनीष चाय भी पीता है औि दूध भी पीता है.  
(ब)  वंदना औि सीता वनयड्रमत रूप से घूमने जाती हैं.  
(स)  प्राचायय ने ववद्यार्िियों को पुिस्काि टदये.  
(द)  पंकज प्रवतटदन आइसक्रीम औि ड्रमिाई खाता है.  

Ans. [स] 
 

19. "अभभजीत ष्टपछले 18 घंटे से सो रहा है." इस वाक्य में कौन सी ष्टिया 
है ?  
(अ) अकमयक  
(ब)  सकमयक  
(स)  प्रेिणाियक  
(द)  नामधात्  

Ans. [अ] 
 

20. "भास्कर कल आया और आज अचानक चला गया." इस वाक्य में 
कौन-कौन से ष्टिया-ष्टवशेषण हैं?  
(अ) परिमाणबोधक, िीवतबोधक  
(ब)  िीवतबोधक कालबोधकं  
(स)  कालबोधक, परिमाणबोधक  
(द)  स्िानबोधक, परिमाणबोधक  

Ans. [ब] 
 

21. इन वाक्यों में से ष्टकस वाक्य में संबंि सूचक शब्द का प्रयोग नहीं हुआ 
है?  
(अ) खुशी के मािे वह पागल हो गया.  
(ब)  संगीता बहुत मधुि गाती है.  
(स)  सैवनक को देश के अलावा कुछ नहीं चावहए.  
(द)  आजकल मोबाइल के वबना लोग िह नहीं सकते.  

Ans. [ब] 
 

22. इनमें से ष्टकस वगग के सभी शब्द ष्टवस्मयबोिक नहीं हैं ?  
(अ) वाह, धन्य  

(ब)  अिे बाप िे  
(स)  चाल, समझ  
(द)  ड्रधक, िे  

Ans. [स] 
 

23. इनमें से ष्टकस वाक्य में "ष्टनपात" का प्रयोग नहीं हुआ है ?  
(अ) तुमने ड्रचठ्ठी क्यों नहीं थलखी ?  
(ब)  तुमने ड्रचठ्ठी तक नहीं थलखी.  
(स)  तुमने ड्रचठ्ठी भी नहीं थलखी.  
(द)  तुमने तो ड्रचठ्ठी ही नहीं थलखी.  

Ans. [अ] 
 

24. इनमें से ष्टकस वगग के सभी शब्द पयागयवाची नहीं हैं ?  
(अ) सववता, पतंग  
(ब)  अकय , मरुत  
(स)  शोणणत, रुड्रधि  
(द)  तुषाि, तुवहन  

Ans. [ब] 
 

25. ष्टनम्नललखित में से ष्टकस वगग में गलत ष्टवलोम शब्द है ?  
(अ) अनज-अग्रज  
(ब)  उत्कषय - अपकषय  
(स)  वृवि- अवतवृवि  
(द)  अग्र-पश्च  

 Ans. [स] 
 

26. इनमें से ष्टकस वगग में शब्द का सही अर्ग है ?  
(अ) प्रेय - पीने योग्य  
(ब)  दूती - चमक  
(स)  बुिी - आदत  
(द)  शम -शांवत  

Ans. [द] 
 

27. पहाड़ के ऊपर की समतल भूधम को इनमें से क्या कहा जाता है ?  
(अ) अड्रधत्यका  
(ब)  उपत्यका  
(स)  थशखिी  
(द)  थशखरिणी  

Ans. [अ] 
 

28. इनमें से ष्टकस वगग में शब्द का गलत अर्ग है ?  
(अ) कृत - वकया हुआ  
(ब)  केत - घि  
(स)  कंिा - गुद़िी  
(द)  कच - प्रस्िान  

Ans. [द] 
 

29. इनमें से कौनसा शब्द "सपग" का पयागयवाची नहीं है ?  
(अ) मिाल  
(ब)  व्याल  
(स)  अवह  
(द)  उिग  

Ans. [अ] 
 

30. इनमें से ष्टकस वगग में शब्द का सही अर्ग है ? 
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(अ) प्रिा - कुन्ती 
(ब)  अघ - पाप  
(स)  पुष्कल - तीिय  
(द)  अवधी - सीमा  

Ans. [ब] 
 

31. इनमें से ष्टकस वगग के सभी शब्द सही हैं ?  
(अ) ववपन्नावस्िा, स्वस््य  
(ब)  ड्रमष्ठान्न, कवनि  
(स)  गल्यविोध, माहात््य  
(द)  वनिावलंब, वांगमय  

Ans. [स] 
 

32. इनमें से ष्टकस वगग के सभी शब्द गलत हैं ?  
(अ) परितोषीक, अभ्यािी  
(ब)  अवतश्योथि, वनिवल्ब  
(स)  मध्यान्ह, अवतथि  
(द)  नृत्यांगना, धनाढ्य  

Ans. [अ] 
 

33. इनमें से कौनसा शब्द शुद्ध है?  
(अ) व्यवहारिक  
(ब)  अत्याड्रधक  
(स)  टदव्तीय  
(द)  अणभषेक  

Ans. [द] 
 

34. इनमें से कौन सा शब्द कारक परसगग के सार् प्रयुक्त होने के बावजूद 
ष्टवकारग्रस्त नहीं होता ?  
(अ) लता  
(ब)  बहू  
(स)  दही  
(द)  लोटा  

Ans. [स] 
 

35. इनमें से कौनसा शब्द सदैव पुल्लंग में ही प्रयुक्त होता है ?  
(अ) कें चुआ  
(ब)  बाघ  
(स)  घो़िा  
(द)  नावतन  

Ans. [*] 
 

36. इनमें से कौनसा शब्द वचन से प्रभाष्टवत न होकर सदैव बहवचन में ही 
प्रयुक्त होता है?  
(अ) रिक्शा  
(ब)  िास्ता  
(स)  तांगा  
(द)  दशयन  

Ans. [द] 
 

37. इनमें से ष्टकस वाक्य में "मध्यम पुरुष" का प्रयोग हुआ है ?  
(अ) आपने इसकी शान्न्त का भी कुछ उपाय वकया है ?  
(ब)  क्या वह अपने आप झुका है ?  
(स)  आप भला तो जग भला.  

(द)  कलाम साहब जाने माने वैज्ञावनक िे, वपछले टदनों आपका वनधन हो 
गया.  

Ans. [अ] 
 

38. "गायें दूि देती हैं" यह ष्टकस प्रकार का वाक्य है ?  
(अ) अवनणश्चत वतयमान काल  
(ब)  वतयमान काल - सामान्य सत्य  
(स)  पूणय भूतकाल  
(द)  पूणय वतयमान काल  

Ans. [ब] 
 

39. "प्रिानमंत्री 4 बजे भाषण देंगे." इस वाक्य में कौनसी वृलि है?  
(अ) आज्ञाियक वृथत्त  
(ब)  संकेताियक वृथत्त  
(स)  संभावनािय वृथत्त  
(द)  वनश्चयािय वृथत्त  

Ans. [द] 
 

40. इनमें से ष्टकस वाक्य में अकमगक ष्टिया है ?  
(अ) वकसान खेत जोत िहा है.  
(ब)  मोहन पतंग उ़िा िहा है.  
(स)  पक्षी उ़ि िहे हैं.  
(द)  मााँ बच्चे को सुला िही है.  

Ans. [स] 
 

41. ष्टनम्नललखित में से कौनसा "भाववाच्य" का उदाहरण है ?  
(अ) तुम चले जाओ.  
(ब)  बच्ची से चला नहीं जाता.  
(स)  पुस्तक कौन पढेगा ?  
(द)  मंटदिा िोज घूमने जाती है.  

Ans. [ब] 
 

42. "मेरा ष्टवचार है ष्टक मैं एक उपन्यास ललिूूँ." इसमें ष्टकस प्रकार का 
उपवाक्य है ?  
(अ) परिमाण वाचक वक्रया ववशेषण उपवाक्य  
(ब)  ववशेषण उपवाक्य  
(स)  संज्ञा उपवाक्य  
(द)  िीवतवाचक वक्रया ववशेषण उपवाक्य  

Ans. [स] 
 

43. "पाष्टकस्तान अपनी पराजय से बहुत दुिी है, इसललए कई वषों से वह 
भारत में आतंकवाद को बढावा दे रहा है." इस वाक्य में कौन सा 43 
संबंि है ?  
(अ) परिणाम बोधक  
(ब)  वविोध दशयक  
(स)  ववभाजक  
(द)  संयोजक  

Ans. [अ] 
 

44. इनमें से ष्टकस वाक्य में पदिम संबंिी अशुजद्ध है?  
(अ) जजलाधीश ने मुझे बुलाए.  
(ब)  शुद्ध गाय का दूध सेहत के थलए अच्छा है.  
(स)  मंवत्र ने कहा हमें गिीबी दूि किना है.  
(द)  िोगी का प्राण पखेरू उ़ि गया.  

Ans. [ब] 
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45. इनमें से कौनसा वाक्य शुद्ध है ?  

(अ) क्या आपने यह पुस्तक पढ ली है ?  
(ब)  मैं सकुशलतापूवयक हूाँ.  
(स)  लगभग सौ के किीब लोग आए.  
(द)  सप्रमाण सवहत उत्ति दो.  

Ans. [अ] 
 

46. इनमें से कौनसा कर्न गलत है?  
(अ) अल्पवविाम का प्रयोग वकसी वाक्यांश या उपवाक्य को अलग किने 

के थलए वकया जाता है.  
(ब)  लेखन में कोई अंश छूट जाता है तो उसे टदखाने के थलए हंसपद का 

प्रयोग होता है.  
(स)  दं्वद्व समास के पदों के बीच में वनदेशक ड्रचह्न का प्रयोग होता है.  
(द)  वकसी व्यथि का उपनाम इकहिे उद्धिण ड्रचह्न के साि थलखा जाता है.  

Ans. [स] 
 

47. "डेढ चावल की खिचड़ी पकाना" का आशय इनमें से कौनसा है? 
(अ) मुश्श्कल काम किना  
(ब)  समय बबायद किना  
(स)  मूखयतापूणय बातें किना  
(द)  अपना मत अलग ही िखना  

Ans. [द] 
 

48. "िोि करने से ष्टबगड़ा काम ठीक नहीं होता." इसके ललए इनमें से 
कौनसी उलक्त ठीक है ? 
(अ) टूटी को क्या जो़िना गााँि प़िे औि न िहे.  
(ब)  टूट चॉप नहहि जुिहहि रिसाने. 
(स)  टूटी की क्या बूटी.  
(द)  टटड्डी के िोके आंधी नहीं रुकती.  

Ans. [ब] 
 

49. Defalcation शब्द का हहिंदी अर्ग इनमें से कौनसा है ?  
(अ) ग़बन  
(ब)  ववल्बन  
(स)  प्रत्यायोजन  
(द)  अवज्ञा  

Ans. [अ] 
 

50. REQUISITION का हहिंदी अर्ग इनमें से कौनसा है ?  
(अ) पुनभयिण  
(ब)  अड्रधग्रहण  
(स)  प्रवतदान  
(द)  उच्छेद 

Ans. [ब] 
English Language 

51. It is nearly a month since the holidays  
(a)  has begun  
(b)  have begin  
(c) began 
(d) are begin  

 Ans. [c] 
 

52.  When she came to my house,I was already ---------- 
for her.  

(a)  waited  
(b)  waiting  
(c) walt  
(d) did wait  

Ans. [b] 
 

53. Did you not ----------- him yesterday?  
(a)  met  
(b)  meeted  
(c) metted  
(d) meet  

Ans. [d] 
 

54. Everyone of the survivors --------- the same ------- 
story to tell.  
(a)  had  
(b)  told  
(c) was having  
(d) telling 

Ans. [a] 
 

55. I  am used to ---------- In queues.  
(a)  stand up  
(b)  stand  
(c) standing  
(d) stood up  

Ans. [c] 
 

56. Hardly a day --------- when we do not hear of one 
strike or the other. 
(a)  passed  
(b)  passes  
(c) was passing  
(d) have passed  

Ans. [b] 
 

57. He ----------- the school in 2004.  
(a)  has left  
(b)  having left  
(c) left  
(d) leave  

Ans. [c] 
 

58. Great emphasis is being -------- on the education of 
the girl child.  
(a)  lied  
(b)  laid  
(c) layed  
(d) lain  

Ans. [b] 
 

59. Did anyone hear the bell ---------- ?  
(a)  rung  
(b)  wring  
(c) rang  
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(d) ring  
Ans. [d] 

 
60. We will have to ----------  these pictures on the wall.  

(a)  hung  
(b)  hang  
(c) hanged  
(d) hunged  

Ans. [b] 
 

61. Had they left Delhi in time, they would, -------------- 
here by now?  
(a)  be  
(b)  have been  
(c) come  
(d) reached  

Ans. [b] 
 

62. Nobody wants failure, ------------- ?  
(a)  does he  
(b)  doesn't he  
(c) do they 
(d) don’t they 

Ans. [*] 
 

63. I think ------------- is his latest book.  
(a)  the  
(b)  most  
(c) this  
(d) which  

Ans. [c] 
 

64. There were hardly ---------  students in the hall.  
(a)  Some  
(b)  Much  
(c) More  
(d) Any  

Ans. [d] 
 

65. ----------- has happened since they left this place.  
(a)  More  
(b)  Much  
(c) Lot of  
(d) Some  

Ans. [b] 
 

66. ------- money is better than none.  
(a)  Little  
(b)  The Little  
(c) A little  
(d) Many  

Ans. [c] 
 

67. She made -------- a cup of strong tea. 
(a)  by herself  

(b)  herself  
(c) selfishly  
(d) to herself  

Ans. [b] 
 

68. ------------ prompt action is taken, the situation will 
not be resolved.  
(a)  Timely  
(b)  In time  
(c) Unless  
(d) Mostly  

Ans. [c] 
 

69. She likes -------------- she looks at.  
(a)  whenever  
(b)  so ever  
(c) whatever  
(d) whichever  

Ans. [c] 
 

70. ---------- a flower is born to die unseen.  
(a)  Many  
(b)  Lot of  
(c) Most of  
(d) Lots of  

Ans. [a] 
 

71. "A bone of contention" is :-  
(a)  an area of agreement  
(b)  an act of contentment  
(c) a subject of dispute  
(d) a matter of gratitude  

Ans. [c] 
 

72. "To call a spade a spade" means:-  
(a)  to be good at cards  
(b)  to be above ground  
(c) to speak confidently  
(d) to speak plainly  

Ans. [d] 
 

73. The meaning of "to cut someone short" is :-  
(a)  to insult someone  
(b)  to interrupt someone  
(c) to belittle someone 
(d) to arrest someone  

Ans. [b] 
 

74. "In black and white" means :-  
(a)  colourless  
(b)  in anger  
(c) in writing  
(d) with one’s blood 

Ans. [c] 
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75. "The last straw" means:-  
(a)  a decisive act (causing disaster)  
(b)  the end result of an endeavour  
(c) the final act of a (comedy)  
(d) the closing of a harvest season  

Ans. [a] 
 

76. She closed all doors and windows --------- then  
called the police.  
(a)  moreover  
(b)  so ever  
(c) and  
(d) thereafter  

Ans. [c] 
 

76. He was not very tired ---------- not in a mood to go 
out.  
(a)  how so ever  
(b)  but  
(c) therefore  
(d) notwithstanding  

Ans. [b] 
 

78. These are the book ------------- our teacher has 
recommended.  
(a)  what  
(b)  which  
(c) whatever  
(d) many  

Ans. [b] 
 

79. Don't move any inch ---------- you'll fall down.  
(a)  otherwise  
(b)  other than  
(c) other to  
(d) even though  

Ans. [a] 
 

80. I don't know -------- to turn to in my hour of need?  
(a)  whosoever  
(b)  howsoever  
(c) whichever  
(d) whom  

Ans. [d] 
 

81. This poem has not, ---------- by Keats.  
(a)  written  
(b)  being written  
(c) been written  
(d) be written  

Ans. [c] 
 

82. Risks have to ---------- to rise higher in life.  
(a)  be took  
(b)  be taken  

(c) be taking  
(d) taken  

Ans. [b] 
 

83. They may have ------------ their parents.  
(a)  been visiting  
(b)  be visit  
(c) been visited  
(d) be visiting  

Ans. [a] 
 

84. I think these cars --------- been assembled in India.  
(a)  have can't  
(b)  may  
(c) might  
(d) could have  

Ans. [d] 
 

85. They ------------- to Goa this summer.  
(a)  have been going  
(b)  used to go  
(c) may be going  
(d) could gone 

Ans. [c] 
 

86. ------------- you give me a call before leaving?  
(a)  Might  
(b)  Need  
(c) Could  
(d) Use  

Ans. [c] 
 

87. The doctors say you take as much rest -------- as 
possible.  
(a)  should  
(b)  advised  
(c) wish to  
(d) suggested 

Ans. [a] 
 

88. -------- they get what they want soon!  
(a)  Might  
(b)  May  
(c) Certainly  
(d) Possibility  

Ans. [b] 
 

89. Even before, he, ---------- always get away with little 
effort.  
(a)  might be  
(b)  will be  
(c) dares to  
(d) would  

Ans. [d] 
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90. There ------------ many trees here until last year.  
(a)  used to be  
(b)  used to been  
(c) usen't been  
(d) weren't be  

Ans. [a] 
 

91. The teacher asked us -------------- completed our 
assignment.  
(a)  if not  
(b)  whether  
(c) that  
(d) hadn't  

Ans. [b] 
 

92. Mother ------------- "Don't go too far away."  
(a)  told to us  
(b)  said us to  
(c) tells us  
(d) said  

Ans. [d] 
 

93. The taxi driver warned the passengers -------------- 
there might be a traffic jam ahead.  
(a)  of  
(b)  that  
(c) be  
(d) about  

Ans. [b] 
 

94. He said, "If I were, -------- I wouldn't do it".  
(a)  he  
(b)  I  
(c) you  
(d) him  

Ans. [c] 
 

95. He said, "we get what, ---------- deserve."  
(a)  One  
(b)  herself  
(c) all  
(d) we  

Ans. [d] 
 

96  "De-facto" means:-  
(a)  about facts  
(b)  with effect  
(c) in actual fact  
(d) leaving a cause  

Ans. [c] 
 

97. The meaning of 'sub judice' is :-  
(a)  under legal consideration  
(b)  beyond legal action  
(c) of a lower court  

(d) without justice 
Ans. [a] 

 
98. A 'Lien' is a :-  

(a)  Licence  
(b)  claim  
(c) court order  
(d) suspension  

Ans. [b] 
 

99. A 'subpoena' is a :-  
(a)  lower order clerk  
(b)  command to appear in court  
(c) subject of litigation  
(d) eviction of a case  

Ans. [b] 
 

100. A 'writ' is a :-  
(a)  person who testifies  
(b)  the process of deducting money  
(c) legal paper filed to start a lawsuit  
(d) an action that disobeys a condition  

Ans. [*] 
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